

## СТОРІНКА РЕДАКТОРА

*Шановні колеги !*



Своєчасне інформаційне забезпечення лікарів дерматовенерологів і косметологів України досягненнями вітчизняної та світової науки є одним із важливих завдань журналу. Редакційна колегія намагається висвітлювати на сторінках актуальніші питання наукової дерматовенерології і косметології, а також робити публікації актуальних тем для практичної діяльності лікарям-практикам.

В останні роки відмічаються регулярні проведення науково-практичних конференцій, конгресів, з'їздів, які мають важливу роль у підвищенні кваліфікації лікарів дерматовенерологів і косметологів, суміжних фахівців, членів Української асоціації лікарів дерматовенерологів і косметологів (УАЛДВК), на яких вони беруть активну участь, що сприятиме зростанню професіоналізму лікарів, а також ефективнішій допомозі пацієнтам. Висновки нау-

кових форумів збагатили знання вітчизняних фахівців з проблем етіології, патогенезу, діагностики, клініки, лікування та профілактики шкірних хвороб та інфекцій, що передаються статевим шляхом.

Зараз президент УАЛДВК професор В.І.Степаненко, члени Президії, вітчизняні науковці ведуть підготовку до II з'їзду Української асоціації лікарів дерматовенерологів і косметологів, місцем проведення якого 20-22 жовтня 2010 року стане місто Одеса.

У наступному році у Донецьку 26 травня 2011 року буде проведена Всеукраїнська науково-практична конференція за участю міжнародних спеціалістів "Сучасні заходи діагностики та лікування в дерматовенерології" (Посвідчення про реєстрацію №275 від 9 червня 2010 р.), на яку запрошуються лікарі дерматовенерологі та суміжні фахівці України та інших країн світу.

"Журнал дерматовенерології та косметології ім.М.О.Торсуєва" (...внесено до переліку фахових видань з медичних наук і затверджено Постановою Президії ВАК України від 10 лютого 2010 р. №1-05/1 Бюлетень ВАК України, № 3, 2010 р.) друкується та випускається у травні кожного року. Матеріали приймаються до 1 березня кожного року.

Запрошуємо всіх до активної співпраці і чекаємо повідомлення про цікаві наукові та клінічні спостереження, статті та пропозиції.

З повагою  
Головний редактор,  
Заслужений діяч науки і техніки України,  
Віце-президент УАЛДВК, професор  
**Ю.Ф.Айзютлов**